

平成 18 年 12 月 5 日

各 位

株式会社 誠 建設工業
 代表取締役社長 小島 一 誠
 (コード番号: 8995 大証二部)
 問合わせ先 専務取締役 中村剛司
 電話番号 072-234-8410

(訂正)「平成 19 年 3 月期 個別財務諸表の概要」の一部訂正について

平成 18 年 11 月 14 日に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 個別財務諸表の概要」について、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお訂正箇所には下線を付しております。

記

「平成 19 年 3 月期 個別財務諸表の概要」11 ページ

(中間損益計算書関係)

(訂正前)

前中間会計期間 (自 平成17年 4月 1日 至 平成17年 9月30日)	当中間会計期間 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日)	前事業年度 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日)
1 営業外収益の主要項目 受取利息 57千円 受取賃貸料 6,205千円	1 営業外収益の主要項目 受取利息 75千円 受取賃貸料 6,205千円	1 営業外収益の主要項目 受取利息 125千円 受取賃貸料 12,410千円
2 営業外費用の主要項目 支払利息 38,142千円 社債発行費 12,700千円	2 営業外費用の主要項目 支払利息 12,962千円 社債発行費 1,459千円	2 営業外費用の主要項目 支払利息 57,353千円 社債発行費 19,692千円
3 減価償却実施額 有形固定資産 8,286千円	3 減価償却実施額 有形固定資産 10,088千円	3 減価償却実施額 有形固定資産 17,010千円

(訂正後)

前中間会計期間 (自 平成17年 4月 1日 至 平成17年 9月30日)	当中間会計期間 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日)	前事業年度 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日)
1 営業外収益の主要項目 受取利息 57千円 受取賃貸料 6,205千円	1 営業外収益の主要項目 受取利息 75千円 受取賃貸料 6,205千円	1 営業外収益の主要項目 受取利息 125千円 受取賃貸料 12,410千円
2 営業外費用の主要項目 支払利息 38,142千円 社債発行費 12,700千円	2 営業外費用の主要項目 支払利息 12,962千円 社債発行費 1,459千円 <u>社債保証料</u> 4,295千円	2 営業外費用の主要項目 支払利息 57,353千円 社債発行費 19,692千円 <u>上場関連費用</u> 29,494千円 <u>新株発行費</u> 5,023千円
3 減価償却実施額 有形固定資産 8,286千円	3 減価償却実施額 有形固定資産 10,088千円	3 減価償却実施額 有形固定資産 17,010千円

2 【中間財務諸表等】

(1) 【中間財務諸表】

【中間貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成17年9月30日)		当中間会計期間末 (平成18年9月30日)		前事業年度 要約貸借対照表 (平成18年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
・							
・							
流動負債合計		2,853,399	54.1	2,043,873	40.0	1,713,044	35.4
固定負債							
・							
・							
固定負債合計		1,173,437	22.2	1,134,342	22.2	1,204,431	24.9
負債合計		4,026,837	76.3	3,178,216	62.2	2,917,476	60.3
・							
・							
・							

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成17年9月30日)		当中間会計期間末 (平成18年9月30日)		前事業年度 要約貸借対照表 (平成18年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(負債の部)							
流動負債							
・							
・							
流動負債合計		2,853,399	54.1	2,043,873	39.9	1,713,044	35.4
固定負債							
・							
・							
固定負債合計		1,173,437	22.2	1,134,342	22.2	1,204,431	24.9
負債合計		4,026,837	76.3	3,178,216	62.1	2,917,476	60.3
・							
・							
・							

2 【中間財務諸表等】

(1) 【中間財務諸表】

【中間貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成17年9月30日)		当中間会計期間末 (平成18年9月30日)		前事業年度 要約貸借対照表 (平成18年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)							
株主資本							
1 資本金				578,800	11.3		
・							
・							
利益剰余金合計				1,018,562	19.9		
株主資本合計				1,915,122	37.4		
評価・換算差額等							
1 その他有価証券 評価差額金				21,352			
評価・換算差額等 合計				21,352	0.4		
純資産合計				1,936,475	37.8		
負債純資産合計				5,114,692	100.0		

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成17年9月30日)		当中間会計期間末 (平成18年9月30日)		前事業年度 要約貸借対照表 (平成18年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)							
株主資本							
1 資本金				578,800	11.4		
・							
・							
利益剰余金合計				1,018,562	19.9		
株主資本合計				1,915,122	37.5		
評価・換算差額等							
1 その他有価証券 評価差額金				21,352			
評価・換算差額等 合計				21,352	0.4		
純資産合計				1,936,475	37.9		
負債純資産合計				5,114,692	100.0		